







JANA – Väitteitä kannabiksesta 
1. Olen keskustellut kannabiksesta kotona
· mitä olet puhunut?
· missä tilanteessa?
· miten se on vaikuttanut?

2. Kannabis on mielestäni turvallista
· miksi on, miksi ei ole?
Jokainen reagoi eri tavalla, etukäteen on mahdoton tietää. Miksi ottaa riskiä? Lisää riskiä sairastua mielenterveysongelmiin. Poltettaessa elimistöön siirtyy syöpää aiheuttavia ainesosia. ym.

3. Mielestäni kannabiksen käyttö muuttaa ihmisen olemusta ja käytöstä
· [bookmark: _GoBack]miten, miten se näkyy?
Esimerkiksi apaattisuus, keskittymiskyvyn puute, ja muistiongelmat voivat seurata pidempi aikaisesta kannabiksen käytöstä.

4. Kannabiksella on vaikutusta opiskelukykyyn
· miksi ei ole tai miksi on?
Kannabis heikentää työmuistia ja huomiokykyä. Kannabiksen pitkäaikainen käyttö heikentää kognitiivisia kykyjä, erityisesti verbaalista oppimiskykyä, muistia ja huomiokykyä. Yhteys on erityisen selvä, jos kannabiksen käytön on aloittanut nuorena.  Nuorena aloitettu kannabiksen käyttö voi muuttaa aivojen rakennetta pysyvästi. Nuorten kannabiksen käyttö on yhdistetty myös yleiseen apaattisuuteen, motivaation puutteeseen sekä huonoon työ- ja opiskelumenestykseen.

5. Onko sosiaalinen media vaikuttanut mielikuvaasi kannabiksesta?
· millä tavalla, miksi?







6. Suomessa noudatetaan lakia kannabiksen osalta
· mikä on laitonta Suomessa? 
· mitä seuraa jos ei noudata lakia?
Kannabis on Suomessa luokiteltu huumausaineeksi. Sen käyttö, kasvattaminen, osto, myynti, välittäminen ja hallussapito on laissa kiellettyä. Lakia rikkoessa syyllistyy huumausainerikokseen, josta lievin on käyttörikos. Käyttörikokseksi määritellään myös pienen määrän hallussapito, josta seuraa sakko ja merkintä rikosrekisteriin. Kannabiksen käyttörikos säilyy max.3v ja huumausainerikos väh.5v. Voi vaikuttaa esimerkiksi opiskelemaan haettaessa ja armeijassa.
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