







CANNABISSTRÄCKA (KANNABISJANA) – Påståenden om cannabis
1. Jag har diskuterat cannabis hemma
· Vad har du sagt?
· I vilken situation?
· Hur har det påverkat dig?

2. Jag tror att cannabis är säker
· Varför ja, varför nej?
Var och en reagerar på ett olikt sätt, det är omöjligt att veta på förhand. Varför ta risken? Den ökar risken att drabbas av psykiska problem. Vid rökning överförs cancerframkallande ämnen med mera till kroppen.

3. Jag tycker att användningen av cannabis förändrar en persons utseende och beteende
· På vilket sätt, hur ser det ut?
Till exempel kan apati, brist på koncentrationsförmåga och minnesproblem följa efter långvarig användning av cannabis.
4. Cannabis har en inverkan på förmågan att studera
· Varför nej och varför ja?
Cannabis försämrar arbetsminnet och observationsförmågan. Långvarig användning av cannabis försämrar kognitiv förmåga, särskilt den verbala inlärningsförmågan, minnet och observationsförmågan. Kopplingen är särskilt tydlig om man har börjat använda cannabis i ung ålder.  Användningen av cannabis som har börjat i ung ålder kan ändra hjärnans struktur permanent. Användningen av cannabis bland ungdomar har också förknippats med allmän apati, brist på motivation och dåliga prestationer på arbetsplatsen och inom utbildningen.

5. Har sociala medier påverkat din bild av cannabis?
· På vilket sätt, varför?







6. I Finland följer man lagen angående cannabis
· Vad är olagligt i Finland?
· Vad följer om man inte följer lagen?
[bookmark: _GoBack]Cannabis har klassificerats som rusmedel i Finland. Dess användning, odling, inköp, försäljning, förmedling och innehav är förbjudet i lagen. Vid brytande mot lagen gör man sig skyldig till ett narkotikabrott, varav den lindrigaste formen är straffbart bruk av narkotika. Även innehav av en liten mängd definieras som straffbart bruk, och det leder till böter och en anmärkning i straffregistret. Straffbart bruk av cannabis bevaras i högst tre år och ett narkotikabrott i minst fem år. Anmärkningen kan ha konsekvenser till exempel när du ansöker om studieplats eller går till armén.
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