Kultuurilabran hallituksen kokous 12.1.2025

Avataan kokous klo 11.17. 
Paikallaolijat: neljä nuorta, asukasedustaja ja kaksi ohjaajaa. Poissa yksi nuori.
Yhdenvertaisuus Labralla 
Sisäänkäynnin ramppi on aurauksen yhteydessä vioittunut. Esteetön sisäänpääsy korjataan keväällä.
Labran hallitukseen on saatu asukasedustaja, joka kuuluu myös Roihuvuoriseuraan. 
Näyttelyt ja tapahtumat

· LUX
Onnistui, oli hyvä kokemus ja jatkoa olisi tulossa Hanamiin. Nyt onnistui pienillä muutoksilla, valmistelu on hyvä aloittaa jatkossa hyvissä ajoin, mahdollisesti jo elokuussa. Hyvä varata aikaa ja tilaa. 

Nuorilla on syntynyt ajatus LabraBoxista. Labrassa voisi synnyttää ja kokeilla taideprojekteja, joita vietäisiin myös eteenpäin, keskustaan, kuten oodiin tai musiikkitaloon. Keskustassa on paljon tyhjiä liikehuoneistoja ja tiloja, jossa teokset saisivat uusia yleisöjä. 

· Kaamostapahtuma
Olisi hieno jatkaa tätä muotoa ja yhteistyötä. Koettiin onnistuneeksi, mutta olisi jatkossa hyvä valmistella ajoissa ja ajan kanssa. Ohjaaja kutsuu kokoon palautetilaisuuden, jossa voisi ideoida ja kalenteroida myös tulevia yhteistyöprojekteja ja -muotoja. 

Tulevia tapahtumia

· Roihuvuoren kirjamessut 29.3.2025
Poistokirjainstallaatio (tehdään edellisenä viikonloppuna työpajassa, nuoria voisi olla ohjaajina tässä ja yhteistyöhön voisi kutsua kirjastoa?) ja kirjansidonta työpaja. Kirjoittajaklubi voisi olla osa perjantain ohjelmaa.  

· Hanami, päivä tarkentuu myöhemmin
Valo- ja liikeimprovisaatioteos voisi saada jatkoa ja kasvaa Hanamissa. 
Keväälle hallituksen virkistäytymispäivä
· Ehdotettiin escape room, megazone, hohtogolf, korealainen ruoka, 
Päätettiin palata tähän ensi kerralla. Jokainen voisi miettiä ehdotuksia. Otetaan selvää budjetista.  

Yhteistyö (alueella)
· Roihuvuoriseuran kuulumiset
Roihuvuoriseuran kokous tulossa ensi viikolla. Viedään terveiset Labran kokouksesta sinne. Kutsutaan kokoon Kaamoskaronkka ja yhteistyötapaaminen. Tapahtumissa voisi olla Rion pop up kahvila myös Labrassa? Tai nuoren pitämä pop up kahvila, kuten aikaisemmin on toimittu, jossa tuotot ovat menneet hyväntekeväisyyteen. Tästä voisi puhua Rion kanssa. 
· Hyvään päätyyn -kollektiivi
Ryhmä taiteilijoita on tekemässä Vuotaloon vuoden alusta valoteosta. Kaksi nuorta on ollut yhteydessä kollektiiviin, mutta aikataulut eivät ole kohdanneet, joten jatketaan yhteydenpitoa ja kuulostellaan jos jatkossa ollaan mukana. 

Somen/mainonnan kuulumisia
Helmikuun alkuun mennessä kotisivujen uudistus oli ajatus saada valmiiksi. 
Ohjaaja ja nuori tapaavat historia osuuden tiimoilta ja sovitaan yhteinen tapaaminen, jossa katsotaan kaikki tekstit valmiiksi. Tsekataan myös mainokset, näyttelyhaku materiaalit ja luodaan gmail tili. Nuori laittoikin jo whatsapp ryhmään tapaamiseen ehdotuksia. 
Ensi vuoden tavoitteet ja toiveet
· Keskiviikon yhteisöllisen työhuoneen kehittäminen 
· Näyttelytoiminnan kehittäminen → Nuori Taide Nyt osaksi toimintaa. 
· Kaamostapahtuma ja sen kaltaiset tapahtumat osaksi toimintaa, missä paikalliset nuoret taiteilijat pääsevät matalalla kynnyksellä myymään teoksiaan.
· Viedään kulttuurilabrassa testattua toimintaa muihin tiloihin  Labra Box
· Saavutettavuuden lisääminen (asukkaat, erilaiset nuorten ryhmät, eri ikäiset nuoret, kulttuurinen moninaisuus, eri taitotasot huomioitu, perhetapahtumat, palvelutalo yhteistyö)
· Yhteistyön lisääminen alueella  elokuvalisenssi toimintaan. Ohjaaja ottaa yhteyttä Silmuun, miten heidän prosessinsa eteni. Hallituksen nuori ja alueen asukas lähtevät yhdessä edistämään leffatoimintaa. 
· Tutustutaan rasisminvastaiseen tutkijaan
Näyttelyvalvoja -projektin kuulumisia
· Yksikön päällikkö on näyttänyt alustavasti vihreää valoa. Valmistellaan, mitä gallerian aukioloaikojen lisäämisellä pyritään saavuttamaan.  
· Kutsutaan uusi tiimiesihenkilö hallituksen kokouksiin mukaan. 
Muut vuoden aikana edistettävät asiat 
· Esteettömyys
Etuovelle on valettu betoniramppi. Pitäisi saada tarkastus tilan esteettömyydestä asiantuntijalta.
Sisäänkäynnin kynnykseen on muovinen ramppi, joka helpottaa ainakin roudauksia.
Lattioilta tavarat pois. Hyllyjä on lisätty sosiaalitilaan. Suunnitellaan teosten säilytykseen hylly keittiötilan nurkkaukseen. 

· Yöpyminen tilassa
· Labran säilytystilan järjestely
· Hankintoja
(Uusia hankintoja tehdessä on muistettava, ettei labra ole säilytysvarasto ja päätila tulee tarvittaessa saada tyhjennettyä kokonaan)

Uusien tuolien valinta. 
Viime kaudelta. Tuolien tulisi olla sellaiset, että niillä on hyvä istua pitkiä aikoja ilman pöytää tai muuta tukena + säilytettävyyden pitää olla hyvä.
Muut esille tulevat asiat ja asioita seuraavaan kokoukseen
· Valokaluston huolto
Ohjaaja Tiivistämöltä on tulossa 24.1. katsomaan valojen tilannetta, mitä on tehtävissä. valopöytä olisi tarkoitus saada takaisin käyttöön. Kaksi nuorta hallituksesta hallituksesta paikalle. 
Valojen käyttöön on tehtävä ohjeistus ja sopimus, missä valopöytää säilytetään ja kuka sitä saa käyttää, ettei olla pian taas samassa tilanteessa, ettei kukaan voi niitä käyttää. 

· Vuosikalenterin tsekkaus.

· Markkinointitiimin kokous viestintään liittyen, gmail tilin avaaminen, että kaikki pääsisivät katsomaan postia.  
Päätetään kokous ajassa klo 13.25.
Seuraava hallituksen kokous 2.2.2025 klo 11–13. 



